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4. n ≥ 2 ve a1, a2, . . . , an pozitif gerçel sayılar olmak üzere
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olduğunu gösteriniz.

5. Dar açılı bir ABC üçgeninin yükseklikleri [AA1], [BB1] ve [CC1] olsun.
AB1C1, BC1A1 ve CA1B1 üçgenlerinin iç merkezleri, sırasıyla, OA, OB ve
OC olsun. ABC üçgeninin içteğet çemberi BC, CA ve AB kenarlarına,
sırasıyla, TA, TB ve TC noktalarında teğet ise, TAOCTBOATCOB altıgeninin
eşkenar olduğunu gösteriniz.

6. Kenarları, alanı ve iç açılarının derece cinsinden ölçüleri rasyonel sa-
yılar olan bir üçgenin bulunmadığını ispat ediniz.

Sınav süresi 4 1/2 saattir.
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